
Odčítání s přechodem přes desítku v oboru čísel do 100 

1. Napiš rozklad a vypočítej. 

 54 – 9 =    54 – 4 – 5     =  45 

 82 – 6 = __________   =  ___ 

 71 – 4 =  __________   =  ___ 

 35 – 7 =  __________   =  ___ 

 43 – 5 =  __________   =  ___ 

 

2. Slovní úloha. 

 Ve školní družině bylo na poličce 34 plyšových hraček. 

 Děti si 8 hraček půjčily na hraní. Kolik plyšáků zůstalo  

 na poličce? 

 plyšových hraček ___ 

 půjčily si ___ 

 

            Vypočítej: 

            Napiš odpověď: 

 

 

3. Vypočítej. 



 43 – 7 =    24 – 8 =   12 – 4 = 

 52 – 5 =    32 – 4 =   45 – 9 = 

 71 – 6 =    66 – 9 =   55 – 6 = 

 32 – 8 =    57 – 8 =   84 – 8 = 

 

4. Do hypermarketu přivezli 65 nanuků. Během dne 9  

 nanuků prodali. Kolik nanuků jim zůstalo? 

 přivezli nanuků ___ 

 prodali nanuků ___ 

 

            Vypočítej: 

            Napiš odpověď: 

 

 

 

 


